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ACTA No. 27

- - - En la ciudad de Tecomán,. Cabecera del Municipio del mismo
nombre del Estado de Colima, siendo las 11:30 (once horas con treinta
minutos) del día 25 (veinticinco) de julio del año 2001 (dos mil uno),
reunidos en las Ruinas del Mesón de Caxitlán, declarado Recinto
Oficial del H. Ayuntamiento Constitucional para celebrar la Décimo
Sexta sesión Extraordinaria Solemne del H. Cabildo, el C. Presidente
Municipal puso a consideración de la asamblea el siguiente orden de
día: 1.- Lista de asistencia. 2.- Declaratoria de quórum legal e
instalación de la sesión. 3.- Lectura del orden del día. 4.- Lectura del
acta de la sesión anterior y aprobación en su caso. 5.- Intervención del
Dr. José Salazar Aviña, Presidente de la Asociación Pro-conservació
del Patrimonio Arqueológico y Cultural de Colima, A.C.
Intervención del C. Presidente Municipal ING. OSCAR ARMAN O
AVALOS VERDUGO. 7.- Intervención del C. Gobernador
Constitucional del Estado LIC. FERNANDO MORENO PEÑA. $ -
Clausura de la sesión.	

- - - En el desahogo del PRIMER punto del orden del día, el Presidente
Municipal Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, solicitó al Secretario del
Ayuntamiento pasar lista de asistencia, procediendo a ello el C. Luis Albert
Gama Espíndola, respondiendo la totalidad de los integrantes de H. Cabildo. -

- - - En el desahogo del SEGUNDO punto de orden del día, habiéndose
comprobado el quórum legal el Ing. Oscar A. Avalos Verdugo, declaró
instalada legalmente la sesión. 	

- - - En el desahogo del TERCER punto, se dio lectura al orden del día,
aprobándose por unanimidad de los presentes. 	

- - - En el desahogo del CUARTO punto de orden del día, el Ing. Oscar A.
Avalos Verdugo, solicitó al Secretario de Ayuntamiento C. Luis Alberto
Gama Espíndola, diera lectura al acta No.26 de fecha 16 de julio del año
2001, misma que fue aprobada por unanimidad. 	

- - - En el desahogo del QUINTO punto del orden del día, hizo uso de la voz
el Secretario del H. Ayuntamiento quien cede el uso de la palabra al Dr José
Salazar Aviña, Presidente de la Asociación Pro-conservación del Patrimonio
Arqueológico y Cultural de Colima, A.C. quien expresó que el saqueo de los
sitios arqueológicos ha sido la forma de vida de muchas personas que sin
conciencia y escrúpulos dañaron nuestro nuestro Patrimonio histórico .
Asimismo el Dr. José Salazar Aviña solicitó al Gobernador Lic. Fernando
Moreno Peña que implemente las medidas jurídicas necesarias para cuadyuvar
en la vigilancia y el casti
globalización ya se ha c
tradición su significado es
distintas dimensiones de
desde luego los conflicto

o a saqueadores de la arqueología en Colima, la
ocado como un conflicto entre la libertad y la

la pe eptible pérdida del quehacer cotidiano en las
onomía, la información, la ecología, la écnica

culturales y la sociedad civil.
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Mencionó que un gran esfuerzo el Gobernador de Estado Fernando Moreno
Peña ha estado construyendo unan red de museos, guardianes de nuestra
historia en el Estado, y Tecomán no es la excepción, en la actualidad se
construye un museo que pronto será la realidad, y esta es la mejor garantía
para preservar nuestro patrimonio cultural. Continuó manifestando que
apoyamos la idea de que el Ejecutivo del Estado pueda implementar una
medida que nos lleve a la construcción de un museo, así como también pide
Ayuntamiento de Tecomán que rescate el archivo histórico del Municipi
que se perdió en una parte de nuestra historia ya que este es un buen moment
para empezar esos trabajos tan importantes. 	

- - - En el desahogo del SEXTO punto de orden del día, hizo uso de la palab
el Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, quien dirigió un mensaje a ,l /o
asistentes resaltando la importancia de seguir conmemorando el re ' o
histórico de la fundación de Colima y los esfuerzos que los Gobiernos ''statal
y Municipal han hecho para preservar el lugar donde se conoce como el
Mesón de Caxitlán, lo cual esta constituido como un área de reserva que
resalta la historia de nuestro estado y que somos un pueblo con identidad
gracias a nuestra historia. 	

- - - En el desahogo del SEPTIMO punto de orden de día, hizo uso de la voz e
Lic. Fernando Moreno Peña, Gobernador Constitucional del Estado, quie
dirigió un mensaje a los presentes destacando la importancia de conocer la
historia de nuestro lugar de origen, señalando que con la celebración del 478
aniversario de la fundación de Colima, lo que se está acordando es algo que
nos hace diferentes a todos los seres del mundo ya que tenemos algo muy
particular que nos es propio, que no tienen otros países, aunque tienen el
deseo de que este año se termine el Museo Arqueológico, en donde estarán
piezas de Colima y de la región, que sin duda serán un legado muy importante
para las futuras generaciones para su estudio y análisis. El Ejecutivo del
Estado ofreció el apoyo técnico y económico al ayuntamiento para el rescate
de su archivo histórico, que es parte de la memoria colectiva, por lo tanto,
todos debemos contribuir a su rescate; prometió también apoyo para que se
cuente con una sede decorosa, pues se debe de pasar a la etapa en que los
archivos se ib 1 a donde nadie los quería, señaló que deben significar los

- - - Ago",gs^^.. to del orden del día, el Presidente Municipal Ing. Oscar
a. Avalos e s ugo, solicitó al C. Gobernador clausurara la sesión, acto
seguidop Els14ión siendo las 1 10 horas del día de su fecha. - - - -

16P- , pplos de algunos municipios que han venido trabajando
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s que son fuentes de documentos muy valiosos que
es nuestro origen.	
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